Cexknus “U3toxk” — CMb
BEJUKJIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHHUE - 20.04.2013 1.
10 knac

Bpemero 3a pemiaBane e 120 munyTn.

PerjameHT: Besika 3anada ot 1 10 15 uma camo €MH BEPEH OTTOBOP. ,,J[pyr OTroBop™ ce mpueMa 3a PelIeHne Camo TPU OTOEIsSI3aH BEPEH
pesysnrar. 3agadnuTe ca pa3JelieHd Ha Py 1o TpyAHocTH: oT 1 10 3 ce ouensBar ¢ o 1 Touka, ot 4 10 6 - ¢ 1o 3 To4ku, oT 7 10 9 — 1o 5
Toukd, OT 10 10 12 — mo 7 Touku u ot 13 1o 15 - ¢ mo 9 Touku. Opranuzaropure Bu moxkenasar ycnex!

Hme YUHIIHIIe rpan

1. Okono AABC e onucaHa oKpbsKHOCT ¢ R=12,5cm. Ako £ BAC =60°, To gbnxuHata Ha BC e:
A) 50cm B) 6,25\/5 ™ B) 12,5\/§ c™m 25 cm

2. Ako log, x <0, 10 e BAPHO Ye:
3

A)x<0 B)x=1 B)x>1 No<x<1
3. Tpadukute Ha pyHKuuute y =3x” +1 u y = —-2x> —3 umar:
A) 0 061K TOUKHK B) 2 06w TOUKM B)6e36poit 06 TOUYKM ) 1 obuia TouKa
4. Hal-mankoTo OT YncniaTa e:
1 1
A)log, 81 5)log, — B)log, 22 rlog - — .
g gy & 81
5. CToMHOCTTa Ha M3pasa 1 i/+/4096 e:
A) -2 B) £2 B)2 I') ApyT OTTOBOP.
. 2sina + cosa
6. CroMHOCTTa Ha M3pasa —————————, aKo g =2 e:
cosa —3sina
A)1l B) 2 B)-2 I') ApyT OTTOBOp
7. YucneHata cToMHOCT Ha m3pasa A = (azb%’}j : (b’“c”) npu €4 8unub=-2
a
A)-1 B) 1 B) -3 ) apyr oTroBop
—Ifx+5)x-3
8. PelweHUATa Ha HEPABEHCTBOTO (x )Exz 1)§x )S 0 ca:
x —
A) (—oo;—S] B) (—oo;—S]u(—l;l)u(l;3] B) (—oo;—5]U(—1;3] I') apyr otrosop
9. Wspaswt log, (2x + l) e aeduHMpaH 3a:
1 1
A)xe|— E;+OO B)x € (3;+oo) B)xe| — 5;4 U (4;+oo) I apyr oTroBop
10. 3a Besiko x cToliHOCTTa Ha M3pasa 2(sin® x + cos’ x)—3(sin* x + cos® x) e
1
A) -1 B) 1 B) 5 ') aApyT OTroBOp.
<+ 19— 1
11. Ako A =1024 5 —3 73—2 +64 °n f(x)z 16x2 +2x+5, TO f(A) MMa CTOMHOCT:
A)-38 B) 6 B) 3 I Ipyr OTroBOpP.
12. Touyka M Ha cpegata Ha cTpaHaTa AB = a Ha pomb ¢ ocTbp bron ¢ . C6opbT MD* + MC? e paseH Ha:
5, 5, a’
A) —a B) —a B) — ) Apyr OTroBOp.
7 5 1 ) Apy P

13. faper e AABC,3akoiito AB=2n—-1, AC=n’—1,BC =n’> —n+1, kvaeto n e N,n > 1. Msapkara Ha
ZBAC e:

A)30° B) 60° B)120° I) apyr otrosop.
14. 3a KOS CTOMHOCT Ha X M3pasbT 2 —y/— x> —x + 6 npuema Haii- MaKa CTOMHOCT:
1 25 25
A) — b)) — B) —— T') npyr orrosop.
) 2 ) 7 ) 1 ) Apy p

4
15. Crpanute Ha AABC ypoenetBopssat paseHcteoto a” +b” =5¢%, a cosy = g OnpegeneTe Buaa Ha

TPUBIbAHUKA Cnopea, CTpaHuTe.
A) pasHocTpaHeH B) paBHOCTpaHeH B) paBHOb6eapeH ) He moXe fa ce onpeaenmu



